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September 2018 and made threats to them over the telephone. You also accused them of fraud
and of fabricating evidence to support the Council’s claim for an injunction

44) On 12th September 2018 at about 3.50pm, you called one of your neighbours on his mobile
phone using a private number. It is not known how you obtained his number, but he terminated
the call. You called again using the same private number, but he terminated the call as soon as he
heard your voice. You called repeatedly after that.

45) On 24th September 2018 at about 11.30am, one of your neighbours returned home from
dropping her daughter at school and as she entered their block of flat, she noticed that the middle
door on the ground floor was open as

well as your front door. As she went up the stairs to their second floor flat, your dog came out of
your flat and started barking at her. The neighbour had to run up the stairs to her flat to escape
from the dog. It was reported that your dog is always barking whenever they go out or return to the
block and the neighbour and 4 years old daughter are terrified.

46) One of your neighbours reported that his cousin was leaving the block at about on 2nd
October 2018 at 12.45pm, and as you exited the block, you followed him and suddenly grabbed
his jacket from behind and tried to pull him to the ground. The cousin started shouting to attract
neighbours and managed to push you off.

47) There are other reports from one of your neighbours who reported that on 30th September
2018, you attempted to break down his front door by kicking it several times only because he
flashed his toilet.

48) It is reported that you continue to harass and intimidate other residents on a regular basis.

On the 25™ of October he was arrested for breaching the injection order and spitting at the
police officer on arrest.

Treatment and progress on the ward

On admission to Dorset ward, Mr Cordell presented elated, mildly irritable and thought
disordered. On arrival to the room he remained calm and polite. He started the conversation by
asking for duty doctor's name, which he wrote down on a paper. He then stated he has been
detained here illegally because they think he is grandiose. He then went onto give the duty doctor
a timeline of events which were largely related to the police and his connection with mental health
services. In summary, he holds paranoid ideas that the police have charged him 'in illegal ways'
for an ASBO for 'organisation of illegal raves'. This has led to several on-going issues with the
police who have involved mental health services and it is a conspiracy against him.

He states he wasn't assessed properly by doctors today (25/10/18) and that the doctors who saw
him today(25/10/18) have previously tried to section him and 'failed’ because he has 'video
recordings' to prove he is innocent. He referred to multiple acts and dates which apparently are
being broken by keeping him here.

He states he has several businesses that the police have tried to stop, including 'owning festivals'
and his website called 'horrific corruption' and associated newsroom which he uses to expose
police and doctors who are working in illegal ways. He states he has 'been wronged 78 times by
the police' and will 'expose all of the doctors and police' involved.

He spoke about being a 'privileged member of the community' and has never tried to hurt anyone.
He reports the police have framed him in a 'sex scandal' and caused multiple issues. He
described a negative relationship with neighbours and states that they bang from above
continuously. He states a previous partner was pregnant and the neighbours banging led to the
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